Technikfreigabe – Remote-Zugriff & Datenschutz
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Diese Technikfreigabe dient als Grundlage für die sichere Zusammenarbeit zwischen der Zahnarztpraxis und Curadelle (Inhaberin: Julie Grünewald). Sie regelt die datenschutzkonforme Einrichtung des Remote-Zugriffs zur Durchführung der externen Abrechnungstätigkeiten durch angestelltes Personal.

1. Zugriffsart und Zugriffsumfang
Die Praxis gewährt Curadelle einen technisch notwendigen, lesenden und schreibenden Zugriff auf die Abrechnungssoftware sowie relevante digitale Datenbereiche.
Zugriffsarten (nach Absprache): AnyDesk, TeamViewer, VPN oder andere verschlüsselte Verbindungen.

2. Zugangsdaten und Sicherheit
Zugangsdaten werden ausschließlich verschlüsselt übermittelt (z.B.: Signal App ). Die Praxis verpflichtet sich, ausschließlich temporäre, dokumentierte Zugangskonten bereitzustellen.

3. Datenschutzverpflichtung
Curadelle sichert die Einhaltung aller Bestimmungen nach DSGVO zu. Alle Daten werden ausschließlich zur Erbringung der beauftragten Leistungen verarbeitet. Eine separate Auftragsverarbeitungsvereinbarung (AVV) wird geschlossen.

4. Mitwirkungspflicht der Praxis
Die Praxis verpflichtet sich, die technischen Voraussetzungen für den Zugriff zu ermöglichen, insbesondere stabile Internetverbindungen und aktuelle Softwarestände.

5. Laufzeit
Diese Technikfreigabe gilt bis zum Ende der vertraglich vereinbarten Zusammenarbeit und kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.
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